Zápis zo zasadnie Spravnej Rady SSA v Mýte pod Ďumbierom

1/10/2005

Zúčastnení : 

Katka Belicová, Zuzana Rychlíkova, Iva Filová, Stano Klaučo, Bohuš Štofan, Draho Sliačan, Jozef Čabo, Miro Leitner

Program : 

1. Schválenie zápisu z minulého stretnutia, 18 augusta 2005, a stav po 6 týťždňoch. Schválenie jednotlivých časových harmonogramov pre každého. 

2. Správa zo stretnutia na MŠ za účasti Jamesu- Katka Belicová:

Stretnutia na MS sa zúčastnili páni Roško (MŠ), Koller (JAMES) a za SSA Katka Belicová a Zuzka Rychliková. Dôležité je, že aj SSA a aj James dostali miesto na prezentáciu vzniknutej situácie. Prezentácia SSA pozostávala so Slovenského pohára, Koncepcie, predstavenia Spravnej rady. Vznik SSA bol predostretý ako logický dôsledok rozchodu názorov na vývoj a možnosti skialpinizmu na Slovensku. JAMES, sa bránil, že on je aj naďalej schopný prezentovať skilapinizmus u nás. 

MŠ vyzvalo obe strany k dohode, a navrhlo, že tá strana ktorá bude mať za sebou reprezentáciu a bude schopná zorganizovať aj Slovenský pohár, bude MŠ akceptovaná a podporovaná. Pokiaľ nedôjde k dohode, peniaze nebudú ani pre jednoho. 

3. Správa zo zasadnutia ISMC v Barcelone – Katka Belicová (viď tiež zápis na webe) 

V Barcelone boli už tradične prerokované zmeny športového poriadku na nasledujúcu sezónu (minimálne zmeny), dotiahnutá reštrukturalizácia technických komisií. Ďalším horúcim bodom bola situácia v ISMC vo vzťahu k olympionizmu, rokovania a prípravu podkladov dostal na starosti športový riaditeľ ISMC Jordi CANALS. Marco Scolaris našiel správu o tom, že už v minulosti boli ohodnotené lyžiarske výkony na Olympiádach.

Vedenie UIAA pripravuje reštrukturalizáciu organizácie v niekoľkých variantoch, ISMC sa chce len prizerať týmto zmenám a nehodlá do nich aktívne zasiahnuť. UIAA ďalej uvažuje o sťahovanie sídla (čo by malo platiť aj pre ISMC) a najhorúcejším kandidátom je Turín.  

Ďaľšou načrtnutou témou zo strany Slovenska, je miesto VZ, ktoré sa pre jeho nedostupnosť zúčastňuje čoraz menej krajín (8 z 28 naposledy v Indii - v Delhi), MC ISMC táto skutočnosť nezaujíma. 

MC schválilo poplatky ISMC pre ďaľšie roky, v roku 2008 až 7000 EUR na MS. Menili sa ceny za licencie a typy.  

Preberala sa aj otázka SK, vzhľadom na to, že Koller poslal list, kde upresnil, že ani Katka Belicová ani Zuzka Rychliková, nereprezentujú James (citovaný list sa riešil aj na úrovni MŠ nakoľko to nevrhá dobré svetlo na Slovensko) a Koller mal podať stanovisko aj na Medzinárodnej úrovni, 

SSA poslala prihlášky do UIAA a ISMC. 

Katka Belicová a Zuzka Rychliková sa tiež zúčastnili na neformálnom rozhovore s členom boardu UIAA, Nico de Yong, aby mu vysvetlili slovenskú situáciu a spoločne hľadali riešenia. 

4. Slovenská reprezentácia – Miro Leitner, Draho Sliačan a Jožko Čabo

Bolo zorganizované interné stretnutie so SK reprezentáciou (za účasti vyššie spomenutých a prakticky celej reprezentácie), kde boli vypočuté pripomienky a požiadavky reprezentácie na nasledujúcu sezónu. Pripomienky boli prerokované, niektoré sú v riešení na najbližšie dni, iné boli uzavreté. Zástupca reprezentácie (vybraný reprezentáciou) sa bude zúčastňovať zasadnutí rady a na jeho pripomienky a návrhy bude správna rada hľadať spoločné východiská a podporu . Zostaviť A a B družstvo a pripraviť kritéria pre reprezentáciu – zodp. Leitner. 

5. Postup pri etablovaní a uznaní SSA – Zuzka Rychlíková, Miro Leitner

MŠ sa vyjadrí na základe splnenia hlavných podmienok – reprezentácia a slovenský pohár.  Podmienky boli určené na stretnutí.  

Miro Leitner– vznikla nová asociácia a bolo by vhodné sa prezentovať ako jednotní hlavne na úrovni reprezentácie s cieľom dosiahnuť jednotu aj v rámci pretekov a akcií pre skialpinizmus – resp. presnejšie horské lyžovanie. Je dôležité naďalej robiť osvetu medzi jednotlivcami a aj medzi klubmi – vysvetliť stanoviská, ciele a hlavne rozsah práce. Využiť naplno rozsah propagačných možností. 

SSA bola prezentovaná aj na výstave - ŠportLínia v Banskej Bystrici.

6. Správa zo stretnutie « skialpinistickej verejnosti » v Žiarskej– aj za  účasti Draha Sliačana. 

James zvolal na polovicu septembra stretnutie skialpinistov do Žiarskej, kde sa malo rozhodovať zo strany Jamesu ako so Skialpinismom na Slovensku ďalej, voliť novú komisiu a pod. Vzhľadom na situáciu bolo naliehané zo strany Jamesu po polročnej pauze aby sa aspoň deklarovala komisia a toto sa mohlo predniesť na VV Jamesu. Vznikla tak dočasná komisia na prípravu SP, len zo zástupcov zo Žiarskej / 3 /  a Červenca /1/..

7. Rozpočet a Sponzory– Katka Belicová 

Bol vypracovaný predbežný rozpočet, na základe neho sa dájú vyčísliť jednotlivé položky a začať hľadať partner pre reprezentáciu a Slovenský pohár. Komunikované s viacerými potencionálnymi partnermi, a Moira prehodnocuje svoj postoj. Je dôležité dotiahnuť zmluvy s organizátormi SP, aby boli krytí aj organizátori aj spolocnosť. Naše logo by  malo byť na plagáte aj s našou web stránkou, pri spolupráci.  

8. Slovenský pohár – Jožko Čabo

Bude zverejený 8 októbra a budú do neho zaradené aj zrazy a nepretekárske akcie. 

Pripraviť manuál pre organizátorov.

9. Nepretekársky skialpinizmus – Stano Klaučo

Prebieha príprava zjazdov. Bolo iniciované stretnutie s Triznom na tému čo so Skialpfestom a možná spolupráca, za podmienky že to bude putovná akcia. Dotiahnuté to bude počas Psotkovho memoriálu. Ak nie tak zostane skialpfest v žiarskej. Pre akcie SSA bude treba hľadať vhodný nzov.

Treba si dať pozor aby nebolo veľa podujatí v rámi jednej zimy a hlavne v rovnakom regióne. Zamerať sa na celé Slovensko.

Existuje Telemark Party (20 január, 2006), organizovaný slov. Telemarkistickým klubom, je tu možnosť pripojiť sa k nima dohodnuť formu spolupráce so SSA. 

Ďaľšou možnou akciou je Avalanche camp so Šedovou koncom januára. 

Potom je Babia hora, začiatok februára – SKIALPINISTICKÉ STRETNUTIE na BABIEJ HORE – pravdepodobne 11 – 12.2.2006. 

Nasleduje SKIALPFEST, polovica marca, 

Ďalej prípadne SNOWMAN (snežnice, bežky, skialp) ale dá sa to aj spojiť s nejakými pretekmi, napríklad MS.

Veľká Studená Dolina – koniec marca 2006 (lákadlo – ukážka extrémneho lyžovania, telemarku, pretekárskeho skialpu a freeride.

A na záver zorganizovať putovnú akciu, priateľské stretnutie na ukončenie sezóny. 

TLD navrhlo spoluprácu s podmienkou vytvorenia skialp trate aby nechodili skialpinisti po zjazdovke. Označiť ju  a spropagovať cez možnosti  SSA. 

10. Trasy- Stano Klaučo a Bohuš Štofan

Navrhované trasy boli konzultované aj s Jamesom. TANAP ich dal pripomienkovať strážcom. SSA sa prezentuje ako partner - ekologicky zmýšlajúca organizácia.

Chceme sa podieľať na tvorbe tabúl s trasami,  s veľkým logom SSA, kde by sme  zabezpečili umiestnenie resp. ich propagovanosť.

V novembri sa ukončí štúdia o trvalo udržateľnom rozvoji v Tatrách. 

11. Predbežný kalendár skialp. pretekov na Slovensku bez 
Stredoeurópskeho pohára: 

30/12/2005 – Štrbské Pleso

22/01/2006 – Krížna

04/02/2006 - Sučany

18/02/2006 – Donovaly- ?/ nevieme či hlavná akcia «skoč si » so snowbordistami vôbec bude, v tom prípade sa preteky konať nebudú /

12/03/2006 – Kráľová Hoľa

08/04/2006 - Vertical Race  Jasná

15/04/2006 – Vysoké Tatry 

Treba tiež spomenuť, že SSA pripravuje aj aktivity na leto ako sú behy do vrhu a ekologické tábory. 

12. Extrémne lyžovanie – Bohuš Štofan

Prezentácia najbližších projektov extrémnych lyžiarov. Extrémne lyžovanie je založené na hodnotných náročných individuálnych akciách. Najbližšie plánovaný výjazd do Álp v decembri. Marec 2006 – Zermatt, Castor, Breithorn, Apríl - Máj – Kaukaz. 

13. POISTKA 

Zabezbečenie poistky na rôznej úrovni v rámci členstva SSA. Možnosti preukazu:

· Len členstvo

· Členstvo s pripoistením pre slovenské hory 

· Členstvo s medzinárodne platnou poistkou

Prebiehajú rokovania na rôznych úrovniach. 

14. Metodické centrum 

Prezentované projekty na ustanovujúcej schôdze pomaly napredujú pod vedením Mirky Paliderovej a v spolupráci s pánmi Zaťkom pre univerzitnú oblasť, s Meškom pre zdravie, Sekelským pre pohyb na horách, Janom Peťom pre oblasť lavínovej prevencie.

SSA pripravuje školenie rozhodcov – každý organizátor by tam mal mať zástupcu. 

Bohuš Štofan – Pripravuje knižku o extrémnom lyžovaní

15. Logo

Diskusia k rôznym návrhom, ako aj na tému ako by mali vyzearť preukazy, práporky, nálepky atď ? Cieľ – ukončiť diskusie do konca 10. mesiaca a aj reálne vydávať členom preukazy.

16. Rôzne

Zorganizovať v decembri popri pretekoch na Štrbskom Plese aj zasadanie Čestnej Rady SSA. 

17. Členské poplatky

Bolo odsúhlasené, že poplatky do SSA bez poistiek sú nasledovné :

· do 15. roku – 0,- SK 

· do 59. roku – 200,- Sk

· od 60. roku – 0, - Sk  

18. Záver

Prezidentka SSA Katka Belicová poďakovala všetkým za aktívnu účasť. 

Zapísala :

Zuzana Rychliková

5.10.2005 
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