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Postavenie skialpinistov a ich zastrešenie na Slovensku. 

Môže sa zmeniť. Ako?

Podľa dohody z rokovania na Ministerstve školstva je potrebné deklarovať názor väčšiny skialpinistov na mieste , kde to má aj právnu silu, a to je  predsa na Valnom zhromaždení SHS James, ktoré sa bude konať koncom marca 2006. Vzhľadom na to, že sa toho už popísalo veľa, tak na jednej / SHS James / ako aj na druhej strane / SSA /, bolo by mimoriadne vhodné toto úsilie o vytvorenie samostatného subjektu so zameraním na skialpinizmus aj dovŕšiť.

Najskôr sa však vrátim späť ku vzniku SSA a k obdobiu, keď som napísal požiadavku o registráciu združenia a dával ju podpísať Katke Belicovej a Drahovi Sliačanovi. Bolo nám všetkým jasné, že jednoduché to nebude a ani za pár dní. Aj napriek tomu sme to uzavreli tak, že radovému človeku, či presnejšie skialpinistom to prinesie iste viac plusov ako mínusov. Keď sa tak na ten zámer pozerám, tak sme mali pravdu. 

Priniesli sme viacero akcií za sezónu a to nielen pre pretekárov ale aj tých čo sú len priaznivci. Okrem toho sa rozprúdila debata o tom, kto to vlastne skialpinista je, ako sa tento šport vyvíja a kam smeruje. Poukázali sme na skutočnosť, že na určité  skupiny sa akosi úplne zabudlo – nepretekársky skialpinizmus a dovolím si povedať, že aj na extémne lyžovanie. Výrazne sa pohla diskusia s ochranármi a možnosťami pre tento šport. V neposlednom rade priniesli pre členov najnižšiu cenu za poistenie na horách prostredníctvom Alpenvereinu, pribúdajú iné zľavy a podobne. 

Zároveň sa v plnej nahote ukázala skutočná angažovanosť skialpinistického hnutia, ktoré stále spočíva len na pár ľuďoch a nikto, až na výnimky nechce prekročiť prah svojej vlastnej pohodlnosti. Plne sa to ukázalo aj v Jamese, ako medzinárodného reprezentanta, kde v súčastnosti túto oblasť prakticky nemá kto zastrešovať. O dlhodobej systematickej práci ani nehovorím. Ale vznikla aj akási rivalita. Jej jeden smer ma však veľmi mrzí. Keď tak chodím po tých našich slovenských horách, pár ľudí sa na mňa zvláštne a akosi vyčítavo pozerá. Ako keby sme im zobrali nejakú ideu a nie a nie sa s tým zmieriť.  Páčila sa mi však jedna odpoveď na pretekoch v Sučanoch na otázku, prečo máme pohár SSA v skialpinizme na preteku , ktorý dotuje James. Znela – toto je podujatie pre všetkých skialpinistov, kde nie je podstatné členstvo. Veľmi rýchlo pochopili, že len pri spolupráci všetkých sa môže podujatie podariť a aj sa podarilo. Účasťou a aj organizačne. Každý trochou prispel. Nechcem priamo spomínať účasť na iných pretekoch Jamesu, kde už táto spolupráca neprebehla. Aj tak klobúk dolu pred každým organizátorom  pretekov, zrazov, školení či drobných akcií.  Spolupráca všetkých je prepotrebná – Slovensko je totiž malé. 


Práve preto, že smerujeme k jednému vytýčenému cieľu, kde spoločne a jednotne sa dá dosiahnuť viac, Vás všetkých tých, čo majú v srdci skialpinizmus – pretekárov, nepretekárov, extrémnych lyžiarov a priaznivcov,  vyzývam na podporu   požiadavky reprezentácie a to : 

Zaradenie a odhlasovanie nasledovného  bodu na Valnom zhromaždení SHS James:

· vystúpenie pretekárskych aj nepretekárskych skialpinistov zo Slovenského horolezeckého spolku James a presun kompetencií na národnej aj medzinárodnej úrovni na samostatný právny subjekt  so zameraním len na skialpinizmus – Slovenskú  skialpinistickú  asociáciu
Túto požiadavku podpísali aj za všetkých svojich kolegov v širšej reprezentácii snáď najznámejšie súčastné osobnosti v pretekovom skialpinizme – Svätojánsky, Leitner, Madaj a Blaško st. Všetko sú  to dlhoroční reprezentanti Slovenska a účastníci tohtoročných MS v Taliansku. Týmto opätovne otvorene podporili SSA a môžu zároveň počítať s už deklarovanou podporou kolegov z reprezentácie – Lackovičovej, Pastorekovej, Dobošovej M. a Z., Laštíka, Jokla, Sliačana, Turlíka, Styka, Kacinu a samozrejme ďalších priaznivcov.  Ešte raz Vás teda za všetkých vyzývam o prejavenie aktívnej podpory a to formou podpisu do tlačiva / ktoré sa dá stiahnuť z www.skimountaineering.sk / a jeho zaslaním na adresu SSA alebo aj priamou podporou na samotnom Valnom zhromaždení a to buď jednotlivo alebo za celé kluby.  

Všetkým  priaznivcom ďakujeme za podporu a veríme, že sa aktívne zapojíte.

Miroslav Leitner 

a

správna rada SSA
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