Vážení priatelia skialpinizmu

Po zorganizovaní úspešných ME v skialpinizme vo Vysokých Tatrách sa rozhodol náš kolega Peter Kubaško opustiť dráhu aktívneho organizátora skialpinistickej scény a naďalej pracovať len ako konzultant v tomto odbore. Týmto sa my, kolegovia, priatelia a nasledovníci, chceme Petrovi poďakovať za vykonanú prácu na poste predsedu komisie skialpinizmu, za jeho úsile a voľný čas, ktorý venoval pre rozvoj tohoto športu. 

Nová komisia skialpinizmu, ktorá vznikla po skončení zimnej sezóny, chce do určitej miery nadviazať na prácu  a predsavzatia minulej komisie ale chce taktiež priniesť viacero nových prvkov , ktoré si doba doslovne žiada. Novozvolená komisia skialpinizmu je nasledovná: predseda komisie skialpinizmu MUDr. Belicová Katarína a členovia Melicherčík Marcel, Dančík Milan, Turek Braňo a Leitner Miroslav. Hlavným trénerom sa stal Leitner Miroslav a tréner mladších kategórii Čellár Mário. V súčastnej dobe má už nová komisia za sebou niekoľko zasadnutí s výsledkami, ktorými Vás chceme oboznámiť: 

Kalendár Stredoeurópskeho pohára na sezónu 2003 / 2004:   

Čechy:  Nočné skialpinistické preteky Pec pod Sněžkou – Česko - 10.1.2004 - jednotlivci
Kontakt: jirka.pleskac@volny.cz , +420 603 472 966
Prevýšenia: muži 2000 m, ženy 2000 m,juniori 1300m , kadeti 700 m
Slovensko:

Preteky v Žiarskej doline tak ako je to uvedené v kalendári slovenského pohára.

Poľsko: 10.4.2003 - preteky Chocholowska dolina – dvojice / kat. muži /, ostatní jednotlivci
Kontakt: zosiabachleda@skialpinism.pl
Prevýšenia: muži do  2000 m, ženy do 1700 m, juniori do 1200m , kadeti 700 m
Do konečného hodnotenia Stredoeurópskeho pohára sa budú započítavať všetky tri preteky. Pre najlepších sú stanovené finančné ceny, kde každá strana bude dotovať pohár sumou 20 000 Sk /resp. v adekvátnej výške príslušnej meny/. Nakoľko preteky , ktoré sa uskutočnia v Čechách budú relatívne viacej vzdialené ako ostatné, komisia skialpinizmu bude zisťovať záujem jednotlivých pretekárov a pomôže pri úhrade časti nákladov na cestovné, prípadne ubytovania. Predstava komisie je zabezpečiť autobus pre pretekárov a cestovať takto spoločne. 

Kalendár pretekov Slovenského pohára na sezónu 2003/2004:

1. Kráľová hoľa – 17.1.2004 - jednotlivci

Kontakt: Vlado Sikula, 976 73 Telgárt 76, mob.0905 855 056, mail: jamestel@pobox.sk
Prevýšenia: muži 2100 m, ženy 1700 m,juniori 1200m , kadeti 700 m

2. Skialpinistické preteky Sučany – 31.1.2004 – jednotlivci

Kontakt: Ján Doboš, Kollárova 16, 038 52 Sučany, mob. 0903 534 128, mail: amigo.sucany@pobox.sk
Prevýšenia: muži 1874 m, ženy 1500 m,juniori 1170m , kadeti 699 m

3. Rally Červenec – 21.2.2004 – dvojice / muži A / - ostatní jednotlivci

Kontakt:  mail: rusina@svslm.sk
Prevýšenia: muži 2100 m, ostatné trate dodatočne určené

4. Majstrovstvá Slovenska Žiarska dolina – 20.–21.3.2004 dvojice / muži A / - ostatní jednotlivci

Kontakt:
 Dančík Milan mob: 0904 645 704, mail: dancikm@centrum.sk


Novajovský Tibor mob: 0905 348 657

Prevýšenia: muži 2200 + 1700 m, ženy 1900 + 1500 m, juniori 1200 + 800 m 

Konečné hodnotenie slovenského pohára: v tomto ročníku nastáva výrazná zmena oproti minulosti. Za snahou zabezpečiť zvýšenú konkurenciu na pretekoch, množstva pretekárov a tým aj motiváciu a rozvoj tohto športu do budúcnosti sa po dohode so zástupcami Čiech a Poľska uskutoční Stredoeurópsky pohár. Každá zúčastnená strana poskytne jeden svoj pretek do Stredoeurópskeho pohára, ktorý tak bude pozostávať z troch pretekov. Zároveň však pre zvýšenie konkurencie budú tieto tri preteky aj súčasťou národných pohárov a dokonca s dvojnásobným bodovaním. Slovenská strana tak do Stredoeurópskeho pohára ponúkla preteky v Žiarskej doline, ktoré sú zároveň Majstrovstvami Slovenska. Súčasťou Slovenského pohára tak budú všetky tri preteky Stredoeurópskeho pohára / zaratávajú sa všetky výsledky / a tri ostávajúce preteky, ktoré sú uvedené vyššie v kalendári. / zaratávajú sa 2 najlepšie výsledky /. V konečnom hodnotení Slovenského pohára sa budú odmeňovať najlepší jednotlivci aj finančne. V súčastnosti je pre najlepších určená rovnaká suma ako v minulosti a to je 15 000 Sk. V prípade, že rozpočet alebo iné okolnosti nám umožnia túto sumu zvýšiť , budeme spokojnejší, nakoľko našou snahou je odmeniť a motivovať širšie pole aktívnych pretekárov. 

Upozornenie na materiál na preteky – prilby: na všetkých medzinárodných pretekoch sú povolené prilby len s certifikátom UIAA. Tomuto trendu je potrebné sa prispôsobiť postupne aj v Slovenskom pohári / A – kategória /. Uvedomujeme si, že v súčastnosti je počet prilieb, ktoré  spĺňajú tieto požiadavky medzi pretekármi nízky. Nechceme ani striktným nariadením rapídne znížiť počet štartujúcich ale raz  k tomuto problému treba zaujať rozhodné stanovisko. Preto bolo navrhnuté a väčšinou odsúhlasené použitie aj cyklistických prilieb v prechodnom období jedného roka. Ich použitie však bude sankcionované / udelenie trestných minút za nepoužitie predpísanej výstroje, prípadne ešte iná forma sankcií / , čím sa takto bude motivovať k zabezpečeniu vyhovujúcich prilieb. Boli oslovení zástupcovia výrobcov prilieb na Slovensku s tým, že pripravia špeciálnu ponuku pre pretekárov. V súčastnosti vyrábané nové prilby sú veľmi ľahké a pohodlné, pričom vyhovujú aj na lezenie, skialpinizmus alebo  cyklistiku. 
Propagačné preteky:

Nakoľko samotné skialpinistické preteky sú dosť problematické z propagačného hľadiska, našim zámerom je čiastočne priblížiť súťaž aj čo najširšiemu okruhu ľudí. Z tohto dôvodu vyšiel zámer usporiadať propagačné preteky na Štrbskom Plese dňa 30.12.2003 v preteku jednotlivcov. Preteky by prebiehali po zjazdovke Interski až po Chatu na Solisku s dvoma resp. troma okruhmi podľa kategórii. Špecifikum však bude štart o 16.00 hod, kedy začína tma a väčšina pretekárov nemá predstavy o pretekaní potme resp. za svetla fakieľ. 

Kalendár pretekov svetového pohára a Majstrovstvá sveta:

Svetový pohár - jednotlivci

25 Január
Morgins
Švajčiarsko
28 Február
Grau Roig 


andorra

27 Marec
Salt Lake City (Utah)
usa 

Prvé dve súťaže aj pre kategórie – kadet, junior a do 23.rokov

Svetový pohár - Dvojice

10 Január
Belluno
         

 taliansko

08 Február
Grand Bornand

 francúzsko

17 Apríl
Bormio
  
 taliansko 
Majstrovstvá sveta – dvojice a jednotlivci / všetky kategórie len jednotlivci /
2-6 Marec 
Val d’Aran 


 spanielsko
Účasť reprezentantov Slovenska a SHS James na pretekoch v zahraničí a hlavne dôstojne reprezentovať na MS, je jeden z prvoradých cieľov komisie skialpinizmu.  Oproti minulosti však nastane výrazná zmena s tým, že budú pred štartom sezóny zverejnené kritériá účasti na MS a Svetovom pohári. Z finančného hľadiska budú preplácané náklady pretekárov len na základe získaných umiestnení, s čím musí každý pred štartom počítať. Hlavný tréner návrh na nomináciu predloží komisii, ktorá ju  takto môže schváliť alebo poopraviť. Nominovaní budú pretekári, ktorí si potvrdia svoju kvalitnú výkonnosť z minulosti / medailisti MS alebo ME , EP/ a taktiež , ktorí preukážu vynikajúcu pripravenosť na nominačných pretekoch / Štrbské Pleso, Kráľová hoľa, Sučany a preteky stredoeurópskeho pohára v Čechách /.   

Snahou komisie je pripraviť do pretekovej sezóny čo najviac pretekárov na veľmi dobrej úrovni. Z toho dôvodu už boli zorganizované sústredenia pre mládežnícke kategórie /Osrblie 2x a Vysoké Tatry / kde sa zúčastnení oboznamovali s metodikou tréningu a systémovým sledovaním. Úlohou je naučiť pretekárov systematicky sa pripravovať do budúcnosti  tak, aby sa  ich výkonnosť postupne zvyšovala želaným smerom. V tomto veľmi dobre spolupracuje s trénerom Máriom Čellárom reprezentant Peter Svätojánsky, ktorý takto odovzdáva svoje skúsenosti nasledujúcej generácii. V období prípravy na snehu pôjde aj o zvyšovanie technických zručností, nakoľko v minulosti drobné zaváhania a neskúsenosť znamenali zhoršenie nádejného výsledku.  

Jednou z úloh komisie skialpinizmu je výrazné zlepšenie práce v mediálnej a propagačnej oblasti. V rámci nej by sme  veľmi privítali, keby priaznivci skialpinizmu nám zasielali svoje postrehy, návrhy a predstavy. Bola vytvorená mailová stránka priamo na komisiu s adresou: komisia@skialpinizmus.sk. Taktiež informácie o dianí a novinkách nájdete na stránkach www.skialpinizmus.sk alebo www.james.sk.    

