Zápisnica
     zo stretnutia  zástupcov skialpinistických oddielov,  konaného dňa 04. 06. 2003 o 17. 00 hod. v penzióne BERG, Mýto pod Ďumbierom.

Prítomní:

K. Belicová,  M. Leitner, P. Svätojánsky, M. Melicherčík, J. Jurina,  M. Dančík, M. Čellár, B.Turek  

M. Matušek, M. Paliderová

Program:

1. Privítanie;

2. Slovenský pohár v  skialpinizme  2004;

3. Voľba členov výkonného výboru skialpinizmu SR; 

4. Diskusia.

1. Privítanie 

Prítomných privítala  a stretnutie zahájila K. Belicová, novozvolená predsedkyňa  sekcie skialpinizmu pri SHS JAMES.  Účastníci stretnutia vzhľadom na počet aj zloženie boli uznášania schopní. 

2.Slovenský pohár v skialpinizme 2004  

K. Belicová spoločne s M. Leitnerom vystúpili s návrhom na spojenie pretekov Slovenského pohára v skialpinizme s Českou republikou a Poľskom.  Navrhli, aby sa v nasledujúcej sezóne uskutočnili štyri preteky na Slovenku, jeden pretek v Česku a jeden v Poľsku. Ako hlavné  dôvody uviedli  rozšírenie počtu štartujúcich a zároveň zvýšenie konkurencie pretekárov. K.Belicová informovala prítomných o rokovaní, ktoré prebieha  s poľskou a českou stranou o  tomto návrhu a zároveň o stretnutí zástupcov týchto krajín,   ktoré sa uskutoční v júli tohto roku.  

K.Belicová poverila M. Leitnera vedením rokovaní s organizátormi Českého a Poľského pohára. 

V ďalšom jednaní prítomní zástupcovia prerokovali, s prihliadnutím na kalendár pretekov Svetového pohára v skialpinizme, uskutočnenie jednotlivých podujatí v Slovenskom pohári skialpinizmu pre sezónu 2004. Predbežne odsúhlasili nasledovný kalendár, pričom upresnenie sa uskutoční do nasledujúcej schôdze: 

1. Pretek  Kráľová Hoľa -  vybrať z termínu 17. 01. 2004 alebo 18.01. 2004. 

2. Pretek Malá Fatra - vybrať z termínu 31. 01. 2004 alebo 01. 02. 2004. 

3. Pretek Červenec - vybrať z termínu 21. 02. 2004 alebo 22. 02. 2004. 

4. Pretek Žiarska dolina - vybrať z termínov 20. 03., 21. 03.2004. 

Predbežne neobsadené termíny sú 03. 04., 04. 04. 2004 a 20. 04. , 21. 04. 2004. Tieto dátumy budú predložené českej a poľskej strane ako návrh na usporiadanie spoločných pretekov, ak nedôjde k predloženiu iného návrhu z ich strany.

M. Leitner  v ďalšom jednaní informoval prítomných, že podľa jeho názoru by mal Slovenský pohár  obsahovať preteky jednotlivcov a dvojíc v pomere 1:1. Taktiež navrhol, aby  prvé dva podujatia Slovenského pohára boli  usporiadané ako pretek jednotlivcov z dôvodu kvalifikácie na MS 2004 v Španielsku. 

Tieto návrhy boli prijaté bez pripomienok. 

3. Voľba členov výkonného výboru skialpinizmu SR; 

Predsedkyňa K. Belicová  určila komisiu skialpinizmu  pozostávajúcu zo 6 členov :

M. Leitner – finančný referent,  je zodpovedný za finančné vysporiadanie a uzavretie roku 2003 do konca júla 2003, náplánovaním  rozdelenia finančných prostriedkov  pre sezónu 2004  a spravovaním financií. 

P. Svätojánsky – zapisovateľ 

M. Melicherčík a M. Dančík (zástupca) – poverení vedením Slovenského pohára v skialpinizme a zároveň doriešením upresnenia termínov jednotlivých pretekov v SP s organizátormi.  

B. Turek – mediálny referent,   zodpovedný za prácu s médiami a sponzormi. 

M. Čellár – tréner reprezentačného družstva juniorov,  poverený prípravou tréningových programov juniorov.

K. Belicová zároveň určila  zástupcov trénerskej rady:

Tréner reprezentačného družstva seniorov - M. Leitner, asistent trénera K. Belicová

Tréner reprezentačného družstva juniorov -  M. Čellár, asistent trénera K. Belicová

K. Belicová  poverila M. Čellára organizáciou sústredenia juniorov v dňoch 20. - 22. 06. 2003 na chate M.R. Štefánika pod Ďumbierom alebo v Osrblí a zároveň M. Leitnera vypracovaním dotazníkov pre juniorov ohľadne ich tréningu a ambícií. 

4. Diskusia.

B.Turek 
- informoval prítomných o potrebe lepšie prezentovať skialpinizmus verejnosti predovšetkým vytvorením kvalitnej web-stránky ale tiež zlepšením odovzdávania informácii médiám;


- poukázal na skutočnosť, že prítomní zástupcovia vykonávajú túto činnosť z vlastných finančných prostriedkov bez odmeny a navrhol, aby bola preplácaná aspoň časť nákladov,  ktoré vznikajú zástupcom v súvislosti s vykonávaním tejto činnosti. 

K.Belicová
- informovala o nutnosti vyslania zástupcu zo Slovenska  na školenie technických delegátov v skialpinizme. Toto školenie sa uskutoční  v Rakúsku a zároveň navrhla, aby za krajiny Poľsko, Česká republika a Slovensko bol vyslaný jeden kandidát, ktorý neskôr vyškolí členov zvyšných dvoch krajín. Tento návrh sa prerokuje na  stretnutí krajín v júli tohto roku; 


- zároveň informovala, že si berie za úlohu  kontakt s hlavným technickým delegátom  ISMC (Jordi Canals) a zistí informácie o podmienkach zúčastnenia  sa na školení technických delegátov,  bude sa informovať ohľadne  kalendára Svetového pohára 2004 a možnosti zorganizovania kola Svetového pohára na Slovensku (rok 2005 alebo 2006); 

- poverila B. Tureka vypracovaním loga pre slovenskú skialpinistickú reprezentáciu,  zorganizovaním mediálno - propagačnej súťaže pre toto logo, ako aj spracovaním podmienok účasti a požiadaviek, termín vyhodnotenia predložených návrhov je do 15. decembra 2003;

- poverila M. Melicherčíka  rokovaním s potencionálnymi organizátormi pretekov, vypracovaním  mechanizmu pre  výber  najvhodnejšieho organizátora  a tiež zabezpečením  foto dokumentácia na propagačné materiály;

-   M. .Matušeka poverila prekladom konečnej schválenej verzie Slovenského pohára 2004 do nemeckého jazyka a  rozoslaním prekladu  nemecky hororiacim krajinám do 15. augusta 2003. 
Leitner a Svätojánsky
- otvorili diskusiu na tému  Svetový  pohár  2004 ,  poukázali   na potrebu 


vybavenia víz v dostatočnom predstihu  pre pretekárov, ktorý sa zúčastnia preteku Svetového pohára  v Amerike a taktiež na nutnosť hľadania a získavania finančných zdrojov od sponzorov.   

     Predsedkyňa K. Belicová poďakovala prítomným za účasť a uzavrela schôdzu s konštatovaním, že najbližšia schôdza sa uskutoční  deň pred alebo deň po duatlone v Žiarskej doline, ktorý sa bude konať dňa 23. 08. 2003.

Mýto pod Ďumbierom  04. 06. 2003

Zaznamenal: Peter Svätojánsky  

