Tlačová konferencia k slovenskému skialpinizmu

17. decembra 2003 v reštaurácii Kredo Krušovice, Banská Bystrica

Tlačová správa

zúčastnené médiá:

· denník Šport, banskobystrická redakcia, p. Kubiš

· Slovenský rozhlas, p. Kováč

· Slovenská televízia, banskobystrická redakcia športu, p. Puchý

· agentúra TASR, p. Dušan Dubovec

· rádio Twist, M. Dušička.

organizátori:

· MUDr. Katarína Belicová, predsedkyňa Komisie skialpinizmu pri SHS JAMES

· Ing. Miroslav Leitner, Komisia skialpinizmu SHS JAMES, aktívny reprezentant v skialpinizme

· Peter Svätojánsky, aktívny reprezentant v skialpinizme

· Stanislav Melek, bývalý predseda Komisie skialpinizmu (1977-1987), spolupracovník komisie v oblasti vzťahu s národnými parkami a s mládežou.

Zámerom tlačovej konferencie bolo oboznámiť zúčastnené médiá so stavom skialpinizmu na Slovensku, so zmenami v štruktúrach JAMES-u, s vnútornými vzťahmi vrámci horolezeckého spolku, vznikom novej komisie (skialpinizmu) a jej kompetenciách, ako aj obnoviť spoluprácu v oblasti propagácie tohto športu na Slovensku.

Médiám boli predstavené podujatia nadchádzajúcej sezóny. V nej pretekárov čakajú 4 preteky Slovenského pohára a Majstrovstvá Slovenska. Úplnou novinkou bude Stredoeurópsky pohár - česko-poľsko-slovenský seriál pretekov. V tradičných zahraničných pretekoch nás naši skialpinisti budú reprezentovať na Majstrovstvách sveta v španielskom Val d´Aran a počas celej sezóny budú zbierať body do Svetového pohára. 

Prítomní novinári sa zaujímali o špecifické otázky súvisiace so súťažením. V súvislosti s kritériami účasti v Stredoeurópskom pohári sa dozvedeli, že v tomto pohári sa kritériá nestanovujú, nakoľko ide o súčasť Slovenského pohára a prihlásiť sa teda môže každý člen JAMES-u po zaplatení poplatkov za príslušný rok. Pokiaľ ide o nominácie na zahraničné preteky, najmä súťaž v USA, účasť slovenskej reprezentácie bude závisieť od počtu nominovaných na Majstrovstvá sveta v Španielsku. V každom prípade bude komisia nútená hľadať zdroje finančného zabezpečenia účasti športovcov. 

Výrazným úspechom slovenského skialpinizmu bolo prizvanie do medzinárodných štruktúr. Po úspešne zorganizovaných Majstrovstvách Európy v skialpinizme, ktoré sa konali v dňoch 27.-30. marca 2003 vo Vysokých Tatrách, ako aj vďaka vynikajúcim výsledkom našich reprezentantov má Slovensko od októbra svojich zástupcov aj v ISMC (International Council for Ski Mountaineering Competitions, Medzinárodná rada pre skialpinistické súťaže) pri UIAA (Union Internationale des Associations d´Alpinisme, Medzinárodnej únii horolezeckých asociácií) – MUDr. Katarína Belicová bola zvolená za členku Výboru manažmentu a Mgr. Zuzana Rychlíková za technickú delegátku. Týmito nomináciami sme získali možnosť prezentovať našu krajinu a športové výsledky vo svete, podieľať sa na činnosti ISMC, vymieňať si skúsenosti s inými krajinami a spoločne s nimi rozvíjať podmienky na zlepšenie situácie skialpinizmu.


Veľmi sľubným podujatím sa javí pripravovaný 0. ročník skialpinistického preteku, ktorý sa bude konať dňa 30. decembra 2003 na Štrbskom Plese. Zaujímavosťou bude najmä to, že sa bude pretekať po zotmení, a teda za svetla čelových lámp. Na akcii sa bude podieľať aj viacero tatranských a podtatranských podnikateľských subjektov, čo bude nepochybne prínosom pre rozvoj cestovného ruchu v regióne Vysokých Tatier.


V tejto súvislosti vyvstala aj citlivá tématika existencie skialpinizmu v súčasných podmienkach návštevného poriadku Tatranského národného parku.


Novinári boli tiež informovaní o letnej a zimnej príprave skialpinistov na nadchádzajúcu sezónu. Naši najúspešnejší reprezentanti, dvojica Miroslav Leitner a Peter Svätojánsky, trénovali spolu vo Francúzsku, P. Svätojánsky sa pripravoval aj na ľadovci v Rakúsku. 

Juniorská reprezentácia trénovala „na suchu“ a od leta absolvovala každý mesiac jedno športové sústredenie, spolu teda 7 x. Slovenský skialpinizmus, žiaľ, musí v oblasti prípravy kadetov bojovať s problémami, vzhľadom na to, že zatiaľ nie je rozpracovaná koncepcia metodickej prípravy mládeže, neexistuje študijný telovýchovný odbor „tréner skialpinizmu“, a tak je pre juniorov, v podstate nastupujúcu generáciu, ktorá v tomto vytrvalostnom športe v ťažkých klimatických podmienkach dozrieva až okolo 25-30 rokov, potrebné neustále zháňať finančnú podporu.


Prítomní novinári obdržali nasledovnú dokumentáciu:

· rozpis pretekov Slovenského pohára.

· kópiu filmového dokumentu P. Barabáša o Majstrovstvách Európy 2003, ktoré sa konali tento rok vo Vysokých Tatrách.

· tabuľku pre pohyb vo voľnom teréne s praktickým návodom určovania stupňa lavínového nebezpečenstva, s pripojeným environmentálnym programom Desatoro skialpinizmu.

· podrobné informácie o pripravovanom preteku na Štrbskom Plese.

Komisia skialpinizmu www.skialpinizmus.sk
JAMES www.james.sk
UIAA www.uiaa.ch
Majstrovstvá sveta 2004 Španielsko www.ski-mountaineering.net
PhDr. Katarína Zubácka
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