Zápisnica
      zo stretnutia  komisie skialpinizmu a zástupcov usporiadateľov pretekov v skialpinizme,  konaného dňa 22. 08. 2003 o 17. 00 hod. v chate SHS Žiarska dolina.

Prítomní:

- za komisiu: K. Belicová,  M. Leitner, P. Svätojánsky,  M. Dančík, M. Čellár

a zástupcovia usporiadateľov pretekov: V.Sikula, J. Šimon, D.Trizna, J. Brziak, J. Doboš

Program:

1. Zahájenie schôdze

2. Slovenský pohár v  skialpinizme  2004

3. Informovanie o priebehu rokovaní so zástupcami FFME

4. Zhodnotenie sústredení juniorov v Osrblí

5. Diskusia.

1. Zahájenie schôdze 

     Všetkých prítomných privítala a zároveň zahájila schôdzu členka komisie skialpinizmu pri SHS James K. Belicová. Účastníci stretnutia vzhľadom na počet aj zloženie boli uznášania schopní. 

2.Slovenský pohár v skialpinizme 2004  

      Na tejto schôdzi prítomní odsúhlasili priebeh všetkých štyroch kôl Slovenského pohára v skialpinizme pre rok 2004. 

     Organizátor 1. kola Slovenského pohára v roku  2004 bude  ŠK Sokol Telgárt, ktorý  usporiada pretek na Kraľovej Holi  dňa 17. 01. 2004.  ŠK Sokol Telgárt už získal súhlas na uskutočnenie tohto preteku od NAPANTu aj od Štátnych lesov.  1. kolo Slovenského pohára bude usporiadané ako  pretek jednotlivcov a zároveň tu prebehne 1. kolo nominácie na Majstrovstá sveta 2004.  Zástupca organizátora V.Sikula informoval o   plánovaných  tratiach  a   nasledovnom  prevýšení  pre  jednotlivé  kategórie:  muži 2100 m,  ženy 1700 m, juniori 1200m a  kadeti 700m. 

     2. kolo Slovenského pohára 2004 - Skialpinistické preteky Sučany, sa uskutoční dňa 31. 01. 2004 ako pretek jednotlivcov a zároveň bude druhým a posledným kolom nominácie na Majstrovstvá sveta 2004.  Usporiadateľ má súhlas  pre pretek od urbáru aj od Národného parku Malá Fatra. Zástupcovia komisie skialpinizmu požiadali organizátora p. Doboša o vloženie technického úseku na trati, ktorý budú pretekári prekonávať peši bez lyží,  s možnosťou použitia stúpacích želiez. Boli odsúhlasené nasledovné prevýšenia:  muži 1874 m, ženy 1500m, juniori 1170m, kadeti 700m. 

     3. kolo Slovenského pohára v skialpinizme v roku 2004 usporiada klub James Bobrovec pod názvom Rally Čevenec dňa 21. 02. 2004 ako pretek dvojíc s prevýšením: muži – ženy 2100m a ostatné kategórie 1350m.

     4. kolo Slovenského pohára v roku 2004,  ktoré bude zároveň Majstrovstvami Slovenska dvojíc,    bude sa konať v dňoch 20. - 21. 03. 2004 v Žiarskej doline. Usporiadateľom je SK Žiarska dolina. Organizátor zastúpený p. Dančíkom a p. Triznom oboznámil komisiu o zámere usporiadať dvojdňový pretek. Prvý deň ako pretek dvojíc a druhý ako pretek jednotlivcov.  

20.3.2004 sobota
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technicky náročná trať – lezenie, zlaňovanie, náročné zjazdy
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     K. Belicová informovala o možnosti zaradenia preteku v Žiarskej doline do World rankingu. Túto možnosť nám ponúkli zástupcovia FFME pri jednaní v Bratislave. Prítomní poverili  K. Belicovú získaním informácií o spôsobe financovania tohto preteku,  pokiaľ by sa uskutočnilo jeho zaradenie do World rankingu.  Predovšetkým  sa jedná o možnosť získania finančnej  dotácie od UIAA.   

     Usporiadatelia všetkých štyroch kôl Slovenského pohára v skialpinizme boli poverení získaním súhlasu pre preteky od  Ministerstva životného prostredia SR. Žiadosť podajú  pre všetky 4 kolá Slovenského pohára v skialpinizme naraz ,  predovšetkým z dôvodu úspory finančných prostriedkov.

Organizátori boli poverení prípravou kompletnej sprievodnej dokumentácie k preteku čo najskôr. Dátum  predpokladaného vyhotovenia tejto dokumentácie oznámia do 10. 09. 2003 M. Dančíkovi. 

     Prítomní členovia komisie a aj zástupcovia usporiadateľov pretekov sa zhodli na dodržaní  výšky štartovného,  ktorá je 200 Sk, pričom 50% z tejto čiastky sú náklady na obed pretekára. Pre   účastníkov pretekov  v kategóriách do 20 rokov  je štartovné 0 Sk. 

     Zástupcovia usporiadateľov boli vyzvaní komisiou,  aby v propozíciách zdôrazňovali povinnosť vlastnenia preukazu SHS James pre štart v A kategórií. Zároveň bol prijatý návrh M. Leitnera o tom, že každý organizátor uverejní  v propozíciách kaledár pretekov Slovenského pohára aj s kontaktom na usporiadateľov a tiež  kalendár Stredoeurópskeho pohára. V propozíciách budú uverejnené aj finančné odmeny za celý Slovenský pohár v skialpinizme a zároveň  za Stredoeurópsky pohár. 

     Členovia komisie sa zhodli na striktnom kontrolovaní prilieb štartujúcich pretekárov organizátorom. Prilby musia mať certifikát UIAA. Organizátor bude kontrolovať prilby pri prezentácii vo všetkých kategóriách a skontrolovanú prilbu označí nálepkou, na ktorej bude zobrazené štartovné číslo pretekára. Neregistrovaní pretekári, na rozdiel od hlavnej kategórie,  môžu používať aj cyklistické prilby. V prípade ak pretekár v hlavnej A kategórií bude štartovať s cyklistickou prilbou, prípadne s prilbou bez certifikátu UIAA, bude mu  pri každom štarte s touto prilbou zvýšené štartovné o 100 Sk. Zástupcovia usporiadateľov boli  upozornení členmi komisie, že ak povolia štart pretekárovi bez prilby alebo lavínového prístroja, bude im  znížená dotácia z SHS James o 5.000 Sk.   

3. Informovanie o priebehu rokovaní so zástupcami FFME

     K. Belicová a M. Leitner informovali  o stretnutí so zástupcami FFME,  ktoré sa konalo v Bratislave za prítomnosti tlmočníka. Na rokovaní diskutovali zúčastnené strany predovšetkým o organizácií skialpinistických podujatí, práci s pretekármi a jednotlivých tréningových programoch. Taktiež sa zaoberali otázkami lekárskej starostlivosti o športovcov. 

4. Zhodnotenie sústredení juniorov v Osrblí

     M. Čellár oboznámil  prítomných  s priebehom prvého  sústredenia juniorov v Osrblí. Zúčastnilo sa ho celkom 6 juniorov. M. Čellár na sústredení vysvetlil juniorom význam používania šport-testerov a apeloval na ich zaobstaranie. Spoločne absolvovali niekoľko tréningov. M. Čellár predložil podrobnejšiu správu zo sústredenia komisii skialpinizmu hneď po jeho ukončení. 

     Druhé sústredenie, opäť v Osrblí,  sa konalo v dňoch 06. až 10. 08. 2003 pod vedením P. Svätojánskeho. Zučastnilo sa ho 10 juniorov. Na tomto sústredení zostavil P. Svätojánsky jednotlivo každému juniorovi  tréningový plán na nasledujúcu sezónu, spoločne  absolvovali viacero tréningov na ktorých sa učili trénovať v jednotlivých zónach srdcovej frekvencie na základe šport-testerov. Správu o priebehu sústredenia predložil P. Svätojánsky členom komisie. 

5. Diskusia.

J. Šimon 
- ako  zástupca  ŠK  Sokol  Telgárt  informoval  o  neuhradenej pokute za 1. kolo SlP 


  v skialpinizme v sezóne  2003,   ktoré  sa   konalo   na  Kráľovej  Holi.   Pokutu  vo 


  výške  11.000,- Sk dĺžia štátnej inšpekcii.   Zároveň  ponúkol  možnosť  na   riešenie 


  s tým,  že  6.000,- Sk  zaplatia  z vlastných zdrojov oddielu a 5.000,- Sk uhradí SHS     

 
  James  tak,   ako to  bolo  dohodnuté  na schôdzi  konanej v Liptovskom Jáne medzi 


  p. Vaškom a p. Sikulom.

P. Svätojánsky
- požiadal   K.  Belicovú   o   informovanie  sa  u predstaviteľov ISMC o licencii 


  na   nasledujúcu   sezónu,   jedná    sa    predovšetkým   o   možnosť  uzavretia 


  zdravotného poistenia  pre držiteľov tejto licencie ISMC tak,  ako  je  to  napr.  


  v prípade Alpineverein.  

M. Leitner  
- predložil   prítomným   na   posúdenie   vypracované   dva   rozpočty  čerpania  


  finančných prostriedkov v naledujúcej sezóne,  pričom  výber  jedného z týchto 


  rozpočtov   sa   uskutoční   po   oznámení   o   výške   pridelených   finančných 

  
  prostriedkov od SHS  JAMES;   

- požiadal zástupcov organizátorov pretekov,  aby   v  juniorských   kategóriách   

  absolvovali  pretekári  aspoň dva  výšlapy predovšetkým z dôvodu osvojenia si  

  zakladania  stúpacích pásov na lyže, zapínania  lyžiarok atď.

     V závere K. Belicová poďakovala prítomným za účasť a uzavrela schôdzu.

Žiarska dolina  22. 08. 2003

Zaznamenal: Peter Svätojánsky  
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