Zápisnica
zo stretnutia predstaviteľov komisie skialpinizmu Slovenska a pozvaných hostí, konaného dňa  21.11. 2003 o 17.30 hod. v Zuberci. 

Prítomní: 

- za komisiu:  
- K. Belicová, M. Leitner, B. Turek, Milan Dančík, Z. Rychliková;     



- M. Čellár, P. Svätojánsky

- pozvaný hosť: Miroslav Dančík.   

Program:

1. Privítanie a zmena člena komisie.

2. Prerokovanie rozpočtu pre rok 2004.

3. Zmeny v novom súťažnom poriadku  vydanom ISMC. 

4. Schválenie športových pravidiel pre preteky v skialpinizme – Stredoeurópsky pohár. 

5. Slovenský pohár 2004. 

6. Zhodnotenie mediálnej propagácie skialpinizmu. 

7. Diskusia.

1. Privítanie a zmena člena komisie.

Prítomných privítala a schôdzu zahájila predsedníčka komisie  skialpinizmu K. Belicová . V úvode  informovala o vzdaní sa funkcie člena komisie skialpinizmu M. Melicherčíka z dôvodov vysokej pracovnej zaneprázdnenosti. Na jeho miesto bola navrhnutá Zuzana Rýchliková, čo všetci prítomní jednohlasne odsúhlasili. Týmto sa stala Z.Rychliková členkou komisie skialpinizmu.  

2. Prerokovanie rozpočtu pre rok 2004. 

Miroslav Leitner informoval prítomných o finančnej dotácii, ktorá bude poskytnutá pre nasledujúci rok  z JAMESu a vzhľadom na výšku tejto dotácie predložil na prerokovanie predbežný rozpočet pre rok 2004 v minimálnej variante:


Doprava
Štartovné
Pobyt 
Spolu

Majstrovstvá sveta

+ SP Andorra

7+1 pret.
60.000,- Sk 
30.000,- Sk 
40.000,- Sk
130.000,- Sk

Svetový pohár Eur.

4 preteky – 2 osoby
40.000,- Sk
15.000,- Sk
25.000,- Sk
  80.000,- Sk

1 pretek – Amer. 2 os.
50.000,- Sk
  4.000,- Sk
16.000,- Sk
  70.000,- Sk

Dotácia Slov. pohár
                              viď. rozpis 
110.000,- Sk

Dotácia celk. Slov.pohár
                               15.000,- Sk
  15.000,- Sk

Dotácia SEP

       20.000,- Sk
  20.000,- Sk

Dotácia na účasť SEP
                              20.000,- Sk
  20.000,- Sk

Rezerva 

       25.000,- Sk 
  25.000,- Sk
Spolu   



470.000,- Sk  

V tejto podobe bol rozpočet na rok 2004 schválený všetkými prítomnými členmi komisie. Bolo však skonštatované, že uvedený rozpočet predstavuje vlastne len zníženie nákladov samotných pretekárov na preteky a v dlhodobom horizonte je takýto stav neudržateľný. Len pre minimálny rozvoj je potrebné zabezpečiť dalšie finančné prostriedky a preto treba pokračovať v úsilí o ich získavanie rôznymi dostupnými formami. Uvedený rozpočet nie je   definitívny a môže sa zvyšovať, avšak v súčastnosti nie je možné povedať o akú sumu.

3. Zmeny v novom súťažnom poriadku vydanom ISMC.

K. Belicová spoločne so Z. Rýchlikovou oboznámili prítomných so zmenami v súťažnom poriadku, ktorý bol schválený na nasledujúce obdobie.  Rozprava o novom súťažnom poriadku ako aj voľba komisie ISMC  sa uskutočnili na kongrese v nemeckom Berchtesgadene, kde Slovenskú republiku zastupovala K. Belicová. Z. Rýchliková  sa zúčastnila stretnutia technickej komisie ISMC v španielskej Barcelone.  Okrem zmien v súťažnom poriadku bol upravovaný aj penalizačný poriadok, definitívne schválený kalendár podujatí na nasledujúcu sezónu a zároveň boli podané bližšie informácie o pripravovaných Majstrovstvách sveta v skialpinizme roku  2004 v Španielsku.  Pri príležitosti kongresu v Berchtesgadene sa uskutočnilo zároveň stretnutie nového výboru ISMC a taktiež novovymenovaných  technických delegátov.  

K. Belicová ponúkla na tomto kongrese možnosť zorganizovania školenia technických delegátov na území Slovenskej republiky. Následne by vyškolení technickí  delegáti mohli uskutočniť národné školenie rozhodcov pre jednotlivé skialpinistické preteky v SR.  

Toto školenie bude možné uskutočniť až po dodaní koncepcie školenia od ISMC.
K. Belicová a  Z. Rychliková informovali  o nasledovných zmenách v súťažnom poriadku skialpinizmu:

-  stúpacie železá („mačky“)  musia byť pri použití pripevnené okolo lyžiarok remienkom;

-  lyžiarky pretekára  musia mať vibramovú podrážku po celej dĺžke;

-  viazanie pretekára  nesmie byť upravované a  musí vypínať na všetky smery; 

-  pretekový batoh musí mať minimálny objem  20 l;  

-  stúpacie   železá  („mačky“),  pokiaľ  nie  sú  práve používané,   musia  byť   počas   preteku 

   v batohu pretekára uložené hrotmi k sebe,   obzvlášť  sa  bude  klásť  dôraz  na ich bezpečné 

   uloženie.  

4. Schválenie športových pravidiel pre preteky v skialpinizme – Stredoeurópsky pohár. 

M. Leitner spoločne s P. Svätojánskym predložili na prerokovanie spracované športové pravidlá pre preteky v skialpinizme SEP. Tieto pravidlá boli schválené členmi komisie skialpinizmu bez pripomienok s tým, že ich musia odsúhlasiť zástupcovia z ostatných štátov. 

5. Slovenský pohár 2004.

Prítomní diskutovali o možnosti poskytnutia finančnej dotácie aj pre 0. ročník preteku na Solisku, nakoľko spoluusporiadateľ tohto podujatia - Chata Solisko odstúpil od organizácie.  Pozvaný hosť Miroslav Dančík, ako zástupca organizátora preteku v Žiarskej doline,  bol proti poskytnutiu finančnej dotácii pre tento pretek, nakoľko sa jedná o 0. ročník.  Milan Dančík navrhol  poskytnutie finančnej dotácie vo výške 5.000,- Sk z rozpočtu.   Po hlasovaní bol prijatý návrh Petra Svätojánskeho, podľa ktorého sa finančná čiastka 22.000,- Sk rozdelí na dve časti, pričom 11.000,- Sk bude pridelených na organizáciu preteku na Solisku a 11.000,- Sk pripadne Žiarskej doline, nakoľko tu sa uskutoční dvojdňový pretek, ktorý bude zároveň Majstrovstvami Slovenska dvojíc. 

Rozpočet Slovenského pohára na nasledujúci rok bol  po prerokovaní pripomienok na tejto schôdzi schválený nasledovne: 

1. kolo SP 
Kráľová Hoľa 
dotácia: 22.000,- Sk 

2. kolo SP
Sučany
dotácia: 22.000,- Sk 

3. kolo SP
Červenec
dotácia: 22.000,- Sk 

4. kolo SP 
Žiarska dolina
dotácia: 33.000,- Sk + 10.000,- Sk ( na ceny pre 



MSR z JAMESu). 

0. ročník 
Solisko 
dotácia: 11.000,- Sk 

Milan Dančík - podal prítomným informáciu o materiáloch,  ktoré spracovali jednotliví usporiadatelia pretekov SP pre nasledujúcu sezónu. Organizátori pretekov v Žiarskej doline, na Červenci  a na Solisku dodali spracované všetky potrebné podklady.  Sučany musia pre svoj pretek dodať ešte mapu trate.  ŠK Sokol Telgárt, ktorý je usporiadateľom 1. kola SP na Kráľovej Holi do dnešného dňa nedodal potrebný materiál  na schválenie preteku. V prípade, že ŠK Sokol Telgárt nedodá tieto podklady v najbližších dňoch, bude si musieť uhradiť kolok  za vybavenie žiadosti, vo výške 2000,- Sk z vlastných zdrojov a nakoľko nedodržuje prijaté uznesenia výboru môže mu byť znížená dotácia na preteky.  

K. Belicová  -   oboznámila prítomných s tzv. krycími listami podujatia, ktoré vydal JAMES. Tieto budú zaslané každému usporiadateľovi preteku a taktiež je možné ich obdržať na požiadanie v JAMESe. Vyplnením tohto krycieho listu bude každý organizátor informovať o pripravovanom podujatí a zároveň bude podkladom pre poskytnutie finančnej čiastky – zálohy. Najneskôr do 14 dní po skončení podujatia musia byť výdavky organizátora zúčtované a na základe predloženého zúčtovania doplatí JAMES zvyšok dotácie. Ak sa zúčtovanie nepredloží na JAMES najneskôr do 14 dní, zvyšok dotácie nebude vyplatený. 

Pre Slovenský pohár 2004 boli na tejto schôdzi schválené nasledujúce odmeny za celkové poradie v celkovej výške 15.000 Sk: 


MUŽI 



            
ŽENY

1. miesto: 
3.500,- Sk 
1. miesto: 
1.500,- Sk 

2. miesto:
2.000,- Sk 
2. miesto: 
1.000,- Sk

3. miesto:
1.500,- Sk
3. miesto:
   500,- Sk

4. miesto: 
1.000,- Sk 

5. miesto:
   900,- Sk

6. miesto:
   800,- Sk

7. miesto:
   700,- Sk

8. miesto:
   600,- Sk 

9. miesto:
   500,- Sk

10. miesto:
   500,- Sk 



 

6. Zhodnotenie mediálnej propagácie skialpinizmu. 

B. Turek apeloval na  zlepšenie komunikácie medzi jednotlivými členmi komisie a vzájomnej informovanosti o jednaniach s rôznymi subjektami aby sa predišlo viacnásobnému oslovovaniu. Informoval o činnosti stránky www.skialpinizmus.sk  a taktiež o výsledkoch jednaní s mediálnymi partnermi ako aj so sponzormi. Konštatoval, že tieto jednania boli v prevažnej miere neúspešné. 

7. Diskusia.

M. Leitner 

- tlmočil pripomienku od predstaviteľov JAMESu, že strava poskytnutá pretekárom na podujatiach dotovaných JAMESom nesmie byť hradená z dotácie a taktiež nemusí byť jej úhrada zahrnutá v  štartovnom pretekárov. Organizátor môže zabezpečiť pre pretekárov stravu  v zariadení poskytujúcom stravovacie služby so zľavou, ktorú organizátor dohodne vopred, nie je to však jeho povinnosťou.   

- do 30. 12. 2003 vypracuje  dotazník  pre pretekárov,  v  ktorom budú uvádzať, okrem iného, svoje návrhy a pripomienky k jednotlivým podujatiam. Tieto dotazníky budú prvýkrát podané pri príležitosti konania preteku na Solisku a budú k dispozícii aj na ďalších podujatiach skialpinizmu.  Dotazníky bude vyhodnocovať K. Belicová. 

- bol predložený zoznam reprezentačných družstiev pre rok 2004 podľa jednotlivých kategórii. Taktiež boli uvedené nominačné kritériá. Pred Majstrovstvami sveta sa určí užší reprezentačný výber / na návrh trénera reprezentácie a odsúhlasený výborom /, ktorý bude mať hradenú prevažnú časť nákladov. Po dohode môžu štartovať aj iný členovia zo širšieho výberu ale hradenie nákladov je možné len na základe umiestnení po skončení MS.

K. Belicová 
-  prezentovala prítomným návrh, požiadať metodickú komisiu JAMES o finančný príspevok  na preklad a vydanie metodickej učebnice zo španielčiny, pričom  španielsky autori tejto publikácie súhlasili s poskytnutím autorských práv, pokiaľ nebudú zneužité na komerčné účely. 


- vystúpila s požiadavkou  oslovenia metodickej komisie JAMESu v záujme zorganizovania lavínového kurzu  pre všetky kategórie pretekárov, vrátane B kategórie. 

- informovala,  že v  3.  januárovom týždni 2004 bude potrebné prezentovať činnosť skialpinistov a tiež  komisie skialpinizmu  predstaviteľom JAMESu. 

K. Belicová poďakovala zúčastneným za účasť a ukončila schôdzu. 

v Zuberci,   21.11.2003

Zaznamenal:  Peter Svätojánsky

1
1

